

В Алданском районе арестован ранее нападавший на людей мужчина, подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Следственным отделом по Алданскому району СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Уголовное дело возбуждено по факту обнаружения в квартире дома по улице Быкова города Алдана тела женщины с признаками смерти криминального характера – проникающими ножевыми ранениями, повреждениями бедренных артерий.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что указанное преступление совершено ранее неоднократно совершавшим нападения на людей с применением колюще-режущих предметов мужчиной, состоящим на учете в психоневрологическом диспансере. В момент

совершения преступления он находился в состоянии алкогольного опьянения.

Следствием установлено, что ранее он уже привлекался к уголовной ответственности за совершение запрещенных уголовным законом деяний. В 1989 году – за покушение на убийство, в 2013 году – за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека. В 2016-м с ним работали сотрудники правоохранительных органов по факту умышленного причинения легкого вреда здоровью, совершенного с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия.

Мужчина направлялся в стационарные психиатрические лечебные учреждения для применения принудительных мер медицинского характера.

В 2018 году судом принудительные меры медицинского характера в отношении него по представлению медицинского органа были прекращены.

Однако органом следствия установлено, что указанные меры не привели к положительным результатам, подозреваемый оказался склонен к применению насилия против жизни и здоровья человека.

По ходатайству следователя в отношении него судом Алданского района избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, устанавливаются все обстоятельства случившегося, ведется следствие.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

22 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1457106>